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１．ご利用開始までの流れ

⑴インストール

お手持ちのスマートフォンでQRコードをスキャンし、MY YANMAR

アプリをインストールしてください。 ※QRコードはiOS、Android 

OS共通です。

⑵お住まいの国を選択してください。

「 Asia pacific 」 「 日本 」 を選択し②「Tap」を押してください。

※誤って他の国を選択された場合は、アプリを削除し再度インストール

をしてください。

①

②



⑶「初めての方はこちらから」またはHOME画面の「契約管理」を

タップしてください。

⑷MY YANMAR IDとは

スマートフォンアプリMY YANMARを利用するためのIDです。

MY YANMAR IDを作成後、お客様がご契約中、又は過去にご

契約されていたスマートアシスト搭載機との紐づけを行うことで、MY 

YANMARのコンテンツをご利用いただけます。



「サインアップ」をタップ メールアドレスを入力 メールに届く
6桁の数字を入力

①メールアドレスをIDにする場合

連携したいサービスを選択し、それぞれの

サービスで連携操作を行ってください。

※対応サービス：Apple / LINE / Amazon

※ソーシャルログインの場合はMY YANMARでパスワードを

設定いただく必要はございません。

パスワードを設定 利用規約を確認 再びメールに届く
6桁の数字を入力

②ソーシャルログインする場合

**********@***.***

**********@***.*** **********@***.***

⑸MY YANMAR IDの作成（初回のみ）

①②のどちらかの方法でMY YANMAR IDを作成し、MY 

YANMARにログインしてください。



※入力いただく機械は1台分で構いません。

※登録情報は以下のいずれかになります。

①契約者名 （姓と名の両方）

②電話番号

③メールアドレス

④会社名 （例：農業組合法人●●）

照会結果を確認のうえ、ご自身のご契約に間

違いなければ「連携」をタップしてください。

MY YANMARをご利用いただけます。

Y****  T*****

**********@***.***

⑹スマートアシストリモート契約との紐づけ

お客様がご契約中、又は過去にご契約されていた機械の銘板型式・

製造番号と登録情報(※)を入力し「 照会」をタップしてください。

⑺完了

******

******

******



データ連携への同意

他社システム

他社システムA

連携中システムの確認

他社システムB

他社システムC

連携前の準備 連携後の管理

※連携開始設定は各システム
のマニュアルをご参照ください

データ連携の解除

スマートアシストとの
連携開始設定

ここでは、スマートアシストリモートと他社システムとの連携前の準

備と、連携後の管理を説明します。

※ご利用いただけるデータの種類は、
連携中のシステムごとに異なります。

⑻他社アプリケーション連携

他社アプリケーション連携とは・・・

ご契約中のスマートアシストリモート搭載機で取得した農機のデー

タ等(※)を他社のシステムで利用するための仕組みです。



【データ連携への同意】

OTHERSの「他社アプリケーション連携」を

タップします。

【データ連携利用規約】をご一読いただき

規約への【同意】をお願いします。

他社アプリケーションで連携操作を行う前に

必ずこの操作を完了してください。



【データ連携の解除】

「同意を解除する」にチェックを入れ「登録」

をタップします。

「はい」をタップするとデータ連携は解除とな

ります。



サポートデスク
■メールでのお問い合わせ
smart_assist@yanmar.com

■お電話でのお問い合わせ
0120-296-112
（受付時間：10:00～12:00、13:00～17:00）
（※土日祝日および弊社指定休日を除く）

＜MY YANMARに関するお問い合わせ＞

mailto:smart_assist@yanmar.com
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